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CONCORRÊNCIA Ng 2/2021 -MCOM

ATA DA 4g SESSÃO PÚBLICA

Às dez horas e cinco minutos do dia vinte e um de março de dois mil e vinte e dois, no Salão
Nobre, do Ministério das Comunicações, em Brasília-DF, localizado no Bloco R da Esplanada dos
Ministérios, a Comissão Especial de Licitação, constituída pela Portaria n' 3.586 – MCOM, de 2021,
reuniu-se na Quarta Sessão Pública destinada à abertura e julgamento das Propostas de Preços das 3
(três) empresas classificadas no julgamento das Propostas Técnicas relativa à Concorrência ng 02/2021,
cujo objeto é a contratação de empresa prestadora de serviços de comunicação corporativa .

Compareceu à sessão pública, como representante da empresa FSB Comunicação e
Planejamento Estratégico Ltda, o Sr. Renato de Salles Oliveira. As demais licitantes não compareceram
à sessão.

Obedecendo as regras contidas no subitem 20.7 do Edital e nos Apêndices 4 e 5 do Anexo I
(Projeto Básico), a Comissão Especial procedeu à abertura e ao julgamento das propostas de preços,
tendo identificado a proposta de menor preço conforme apuração no quadro abaixo:

Percentual ofertado pela
empresa, não inferior a 4%

(1.2.1, Apêndice 4), com duas
casas decimais [1.3, Apêndice 4

Empresa
Prazo de Validade da Proposta
de no mínimo 60 dias corridos

(1.4, Apêndice 4)

Proposta de preços
negociada item 20.7, f do

Edital
FSB

Comunicação e
Planejamento

Estratégjco Ltda

m)
Comunicação

Integrada

120 (cento e vinte) dIas

60 (sessenta) dias Não se aplica

Não se aplicaS2Publicom 60 (sessenta) dias

Como parte do julgamento a Comissão Especial de Licitação realizou durante a sessão, diligência com
as empresas S2Publicom e Approach Comunicação Integrada nos termos do 639 do art. 43 da Lei ng
8.666/1993, como forma de prorrogar o prazo constante das propostas para efeito do disposto nos subitens
1.4.1. e 1.4.1.1. do Apêndice 4.

Desta forma, a proposta da empresa Approach Comunicação Integrada foi prorrogada, por mais 60
dias a contar da presente sessão, pela representante legal Ana Paula Parolo Amabile por intermédio do
telefone (11) 96xxx-xx83 e pela S2Publicom por meio da representante legal Luciana Barbetta Cruz por
meio do telefone (61) 98xxx-xx16 que de igual modo, prorrogou o prazo por mais 60 dias.
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Considerando que todas as propostas de preços estão classificadas e tendo em vista que a
proposta de maior percentual de desconto (menor preço) foi apresentada pela empresa S2Publicom,
terceira classificada no julgamento das propostas técnicas, a Comissão Especial de Licitação iniciou a
negociação prevista na forma da alínea “f’ do subitem 20.7 do Edital, indagando à FSB Comunicação e
Planejamento Estratégico Ltda pela possibilidade de conceder o percentual de desconto tendo como
base o percentual de desconto apresentado pela empresa S2Publicom.

A partir da negociação a empresa FSB Comunicação e Planejamento Estratégico Ltda apresentou
o percentual de desconto de 5,25%.

A Comissão Especial de Licitação declarou a empresa FSB Comunicação e Planejamento
Estratégico Ltda vencedora da Concorrência ng 02/2021, tendo em vista ter apresentado a melhor
proposta técnica e maior percentual de desconto nos termos do Edital.

Foi perguntado aos presentes se desejavam fazer algum registro em ata ao que responderam
negativamente.

A Presidente da Comissão Especial de Licitação informou que o resultado do julgamento das
Propostas de Preços e do julgamento final da concorrência será publicado na forma do item 18,
abrindo-se prazo para interposição de recursos conforme disposto no item 19 do edital.

J
Estiveram presentes na sessão Dr. Lucas Barreto, Coordenador Geral de Assuntos Jurídicos

Administrativos, Dr. Vitor Curvina, Coordenador Jurídico de Comunicação Institucional, Dr. Davi
Alves Coordenador Geral de Assuntos Jurídicos de Comunicação Social, todos da Consultoria Jurídica
junto ao MICOM.

Nada mais havendo a registrar, às doze horas e três minutos, o presidente da Comissão
Especial de Licitação encerrou a Quarta Sessão Pública, da qual foi lavrada a presente ata, que segue
assinada pela Presidente e membros da Comissão Especial de Licitação.

Brasília, }1 de março de 2022
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Presidente da Comissão Especial de Licitação
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